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Milí spoluobčané, 

opět se přiblížil konec roku a s ním vánoce. Dospělí v této době zpravidla podléhaji prozaickým záležitostem, jako je 

úklid, shánění dárků nebo pečení cukroví. Děti naopak tento shon tak nevnímají, čekají jen na ukončení školy a 

začátek prázdnin, na dárky pod stromečkem a případnou sněhovou nadílku, kterou dospělí mnohdy s takovou radostí 

nevítají. 

Kalendářní rok se pomalu ale jistě chýlí ke konci. Užijme si svátečních dnů ve zdraví a v pohodě. Nezapomínejme při 

oslavách konce roku i na naše domácí zvířata, která těžce nesou zábavnou pyrotechniku. Ta sice ke konci roku patří, 

ale ne pro každého představuje odpovídající zdroj zábavy a přináší mu potěšení. 

A jak se blíží poslední den v roce, mnoho lidí, určitě i vy, si přeje, aby ten nový rok byl o něco lepší než ten, který 

končí a vkládáte naděje do roku následujícího. 

Vážení spoluobčané, jménem zastupitelstva děkuji vám všem, kteří jste se jakkoliv zapojili do dění v obci, jakýmkoliv 

způsobem pomohli, když bylo třeba a nebylo vám veřejné dění lhostejné. Přeji vám klidné vánoční svátky a v novém 

roce jen to dobré – zdraví a osobní pohodu .

Věra Halamová, starostka obce

                                                                    Zpráva o činnosti zastupitelstva

Zasedání ZO 31.8.2011 – zastupitelé vyslovili zánik mandátu členovi zastupitelstva Mgr. L. Škrabalovi z důvodu

změny trvalého pobytu. Na základě výzvy Úřadu práce byla podána žádost na financování dvou pracovních míst na 

VPP na zimní úklid komunikací s termínem do konce února 2012. Bylo schváleno podání žádosti o dotaci z Programu 

rozvoje venkova na rekonstrukci přízemí obecního úřadu a zastřešení části výletiště v Bařicích. 

Zasedání ZO 4. 10 2011 – zastupitelé vzali na vědomí odstoupení J. Smolinky z funkce člena obecního zastupitelstva. 

S p. Karlem Dundálkem byla podepsána smlouva ke sjezdu na místní komunikaci v souvislosti se stavbou domu na 

parcele č. 1497 ve Velkých Těšanech. Žádost o dotační prostředky z Programu rozvoje venkova vypracuje pro obec

Regionální rozvojová agentura Východní Moravy na základě mandátní smlouvy. Probíhá příprava projektové 

dokumentace na úpravu školní zahrady a výměnu hracích prvků. 

Zasedání ZO 1.11.2011 – smlouva o dílo na stavební úpravy mateřské školy byla upravena dodatkem č. 3 a současně 

byla prodloužena mandátní smlouva s ing. Rubíčkem na výkon stavebního dozoru.

Zasedání ZO 15.11.2011 – zastupitelé schválili návrh rozpočtu na příští rok ve výši 4.584,4 tis. na straně příjmů i 

výdajů. Rozpočet byl sestaven jako vyrovnaný. S manželi Přibylovými byly podepsány smlouvy potřebné ke stavbě 

rodinného domu na parcele č. 1316 ve Velkých Těšanech. Zastupitelstvo bylo seznámeno s návrhem zadání nového 

územního plánu obce a s podáním žádosti o dotaci na požadované vybavení pro SDH Velké Těšany. 

Zasedání ZO 12.12.2011 – na posledním zasedání byl schválen rozpočet na následující rok a odpisový plán obce na 

následující období. Po seznámení se s podmínkami byla přijata nabídka firmy ARTORY consulting k vypracování 

žádosti o dotaci na úpravu školní zahrady z dotačního programu Ministerstva pro místní rozvoj. 



Oznámení a informace

Biopas oznamuje, že během vánočních dnů proběhne svoz odpadu v obvyklém termínu, tj. ve čtvrtek 29.12. 

v ranních hodinách.

Avos upozorňuje zájemce, že dnem 27.12. končí sezóna pálení v kvasické pálenici. Kdo máte ještě zájem , kontaktujte 

pálenici včas na tel. čísle : 573 358 811.

Silvestrovský výšlap – koná se již tradičně v pátek 30.12. a trasa tentokrát povede na Vrbku do muzea řemesel  a 

další směr bude stanoven podle počasí a fyzických sil účastníků. Sraz je  v 9. 00 hod. v klubovně na hřišti, start v 9.30.

hod. Ze startovného ve výši 100,- Kč bude připraveno závěrečné občerstvení. 

Obecní knihovna Bařice oznamuje, že má pro své čtenáře připraveny nové knihy z výměnného fondu. Přijďte nás 

navštívit v obvyklou výpůjční dobu (pátek 16.00-18.00 hod.) a vyberte si čtení na dlouhé zimní večery. 

Tříkrálová sbírka proběhne v obou obcích v termínu 6.-14.1.2012. Děkujeme předem všem, kteří ve svých 

domácnostech přivítají koledníky a přispějí na dobročinné účely. 

                                                                            Co se dělo v místních spolcích

TJ Bivoj Bařice

Fotbalový podzim v Bařicích – Fotbalový podzim začal v Bařicích velmi dobře, na začátek dvě remízy se soupeři, kteří 

atakují přední příčky a ve třetím zápase porazil v prestižním derby soupeře z Kvasic 2:1. Divácky atraktivní zápasy 

střídaly ty méně atraktivní, zklamáním byla ostudná prohra s posledními Kyselovicemi 1:3 a vysoká prohra v dalším 

derby s Lubnou 0:6. Naopak kvalitními výkony se Bivoj prezentoval v duelech s Bezměrovem a Záhlinicemi, tedy 

s týmy, které mají ambice přímo nejvyšší  : Postup. Jelikož ne počasí přálo fotbalu celý podzim, tak i poslední dvě 

domácí utkání hrály Bařice na skvěle připraveném hřišti. A na výkonu to bylo znát.  Ve třetím a posledním letošním 

derby porazil Bivoj ambiciozního soupeře z Těšnovic 4:0 a hned o dva dny později si s klidem zastřílel v duelu 

s Roštínem a vyhrál zaslouženě 6:0. Celkový zisk 22 bodů vynesl Bařice na 10. místo ovšem s minimání ztrátou nad

týmy v tabulce lépe postavené. Jarní část sezony začíná poslední březnový víkend, kdy přivítáme soupěře 

z Lutopecen. Zklamáním podzimu bylo zrušení družstva žáků a jejich neúčast v okresním přeboru. Na konec roku 

bych chtěl vám, našim čtenářům, popřát jménem svým a jménem celého kolektivu Bivoje šťastné prožití vánočních 

svátků a pěkný nový rok.                                                                                                                                                        Vít Šindler                     

TJ Velké Těšany

Fustalisté PIV-KOP Velké Těšany

Tak jako každý rok, i ten letošní patří těšanským futsalistům, kteří od listopadu do března nastupují za místní klub 

nesoucí název Piv-Kop. Letošní sezónu jsme začali excelentně, kdy jsme v prvním turnaji dvakrát vyhráli – nejdříve 

s Depont Kroměříž 3:1 a následně s Pacetlukami 3:2. V druhém turnaji jsme narazili na silné mužstvo Ferbinek 

Kroměříž, které bylo nad naše síly a v oslabené sestavě jsme prohráli 2:6. 

Druhý zápas se Všetulami skončil remízou 2:2. Třetí turnaj byl opět bez ztráty 

bodu a po výhrách nad Planktony Kroměříž 4:1 a Rumčestrem 4:2 se Piv-Kop 

posunul v tabulce na třetí příčku. Čtvrtý turnaj jsme potkali na palubovce 

holešovské haly dva nejsilnější mančafty. Nejdříve jsme nestačili na tehdy 

druhý tým tabulky Archabar Holešov, se kterým jsme hráli s výsledkem 3:5 a 

poté jsme byli více než vyrovnaným soupeřem prvnímu celku tabulky 

Ludslavicím , s  výhrou 4:2 a jen nekoncentrovanost a chyba rozhodčích nás 

připravily o vítezství. Poslední turnaj hraný v sobotu 17. prosince jsme po neproměňování i těch nejvyloženějších 

šancí prohráli se Skašticemi 2:3 a remízou 3:3 s Pacetlukami zakončili, myslím, že nadprůměrně úspěšnou půlsezónu. 

Po pěti odehraných kolech  je Piv –Kop Velké Těšany v polovině tabulky na 5. místě v 15 body. Mezi naše nejlepší 

střelce patří Radek Janoštík s devíti brankami a Martin Valach se sedmi brankami. Další turnaj odehraje mužstvo 

Velkých Těšan  až po novém roce – 7. ledna. 

Za Velké Těšany nastupují tito futsalisté: Valach Martin, Valach Tomáš, Haloda Marek, Juříček Marek, Pánik Petr, 

Ševčík Kamil , Zavadil Dominik, Janoštík Radek, Halamíček Ondřej, Rosecký Adam, Chýla Petr, Vojtášek Pavel, Kovalčík 

Patrik. 

Podrobné výsledky zápasů najdete na www. futsal-zlinsko.cz                                                     Martin Valach, vedoucí týmu



  Stezka odvahy na závěr prázdnin čekala na těšanské děti poslední srpnový 

víkend. Kdo měl odvahu a nebál se tmy ani strašidel, absolvoval trasu od 

větrného mlýna k sokolovně za doprovodu bílé paní.  Na cestě číhaly nástrahy 

v podobě strašidel všeho druhu – kostlivec, čarodějnice, bludičky. Trasu 

statečně zvládli všichni, i ti nejmenší, kteří viděli, že pohádkové bytosti jsou v 

jádru hodné. Protože po cestě vyhládlo, čekal na účastníky táborák, každý si 

sám opekl špekáček a protože se o uhýnku sedělo dobře, rozešli se všichni až 

před půlnocí.Strávit hodinu duchů venku , na to už nikdo z dětí ani dospělých 

neměl dostatek odvahy. 

Badmintonový turnaj ve Velkých Těšanech 

První říjnové odpoledne v těšanské sokolovně proběhl turnaj dětí do patnácti 

let v badmintonu. Zahrát si přišlo devět dětí, nejstarší účastník byl dvanáctiletý 

a dva hráči zápolili úplně poprvé. V průběhu odpoledne se i začátečníci natolik 

zlepšili a hráli s maximálním nasazením, že připravili divákům pěkný hráčský 

zážitek. Nejen vítězové, ale všichni hráči si odnesli věcnou či sladkou odměnu a 

určitě se zúčastní podobné akce, která je připravena na začátek příštího roku

Mikulášská pochůzka v Bařicích…

Mikuláš se svou družinou navštívil první prosincovou sobotu mnohé bařické domácnosti, aby pochválil či pokáral, ale 

zcela jistě všechny obdaroval. Ne všechny děti byly beze zbytku hodné  a návštěvou byly mnohdy poctěny i ty 

domácnosti, kde děti už odrostly. Zřejmě Mikuláš usoudil, že i mnozí dospělí 

potřebují promluvit do duše. 

Po splnění svého poslání se na blíže neurčeném místě Mikulášská družina 

odebrala mimo pozemský prostor. 

…a ve Velkých Těšanech

Ve stejný den se ve Velkých Těšanech opět proháněli čerti  a jiné pohádkové 

bytosti, které krotili krásní andělé. Důstojnost celé družině dodával Mikuláš. Tato 

akce, kterou každoročně pořádá sbor 

dobrovolných hasičů, byla zcela jistě 

zdařilá. Ovšem nepřinesla pouze radost, ale i slzy dětí ze strachu z čertů. Přeci 

jen ne každé dítě si bylo při pohledu na čerta jisté, zda po celý rok nezlobilo a 

poslouchalo své rodiče. Vše nakonec skončilo  v dobré náladě, jak na straně 

obdarovaných dětí, tak na straně Mikulášovy družiny. 

                                                          Pavel Chrastina

Zájezd do aquaparku.  Zájezd do hradišťského aquaparku byl v sobotu 12.11 

malou odměnou všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na realizaci Pohádkového lesa letos nebo v předchozím 

roce.  Součástí zájezdu byla návštěva areálu Kovosteel ve Starém městě u 

Uherského hradiště. Maják Šrotík a zoologická zahrada z odpadového 

materiálu byla pro mnohé příjemným překvapením. Vždyť mnozí ani 

netušili, že se v blízkosti taková atrakce nachází 

Lampionový průvod v Bařicích  Průvod přilákal v pátek 28. října  značné 

množství zájemců z řad dětí i dospělých. Kdo neměl lampion, přišel 

alespoň s baterkou a podpořil tak akci svou účastí. Po rozsvícení svíček na 

hřbitově prošel průvod celou obcí, lampion tentokrát nikomu neshořel, tak 

jak se dříve často stávalo. Po zakončení u místního hřiště dostaly děti sladkou odměnu a rozešly se do svých domovů. 



. Adventní mše svatá byla jako každoročně sloužena první prosincový den 

v zasedací místnosti obecního úřadu v Bařicích. Tato mše bývá hojně 

navštěvována i těmi, kteří se pravidelných bohoslužeb v těšnovickém kostele 

neúčastní.  Mši sloužil nový kněz, otec Petr Klimeš z kvasické farnosti, který 

nahradil již v letních měsících otce Petra Utíkala. I pro něho to bylo první bližší 

seznámení s naší obcí

                Dokončení rekonstrukce budovy mateřské školy

V těchto dnech byla po několika měsících ukončena rekonstrukce školní budovy ve Velkých Těšanech. Snahou obce je 

obnovení provozu mateřské školy v následujícm školním roce 2012/2013. Maminkám, které mají děti v předškolním 

věku, bude opět umožněno zapojení dětí do kolektivu bez nutnosti dojíždět do některé ze sousedních obcí. Úpravami 

byly odstraněny nedostatky ve vnitřním vybavení, které by nám v letošním roce už neumožnily školku provozovat. Po 

stávajících úpravách odpovídá interiér platným normám. Rekonstrukce prostor v prvním poschodí nás teprve čeká, 

opět budeme počátkem příštího roku žádat o dotační prostředky, které by nám v případě kladného vyjádření 

pomohly rekonstrukci provést. 

V jarních měsících plánujeme púpravu zahrady a vybavení novými hracími prvky. 

Společenská kronika :

Významná životní jubilea oslavili: 

Bařice:                                                                                              Velké Těšany:  

Vlasta Paštěková     50                                                               Jiřina Přívětivá      65                                 Marie Žůrková       70

Petr Bureš                 50                                                                  Ludmila Junáková      65                          Marie Kozlová     80   

Oldřich Šiška            85                                                              Milan Vašek      65                                     Josef Strašák    75

Marie Zavadilová     75                                                                  Pavel Navrátil   60

Sylva Burešová        50                                                                 Anežka Kytlicová     75

Milena Baďurová   60             

Všem jubilantům blahopřejeme.

Plánované akce
Sokolský ples 17.3.2012 od 20.00 hod.v sále sokolovny ve Velkých Těšanech. Hrát k tanci bude skupina BENE  z Olomoucka. 

Vánoční pranostiky

Vánoce - Lepší vánoce třeskuté, nežli tekuté. Zelené vánoce, bílé velikonoce. Vánoce na ledě, velikonoce na blátě.

Advent – Když v první neděli nastane široko daleko krutá zima, potrvá čtyři neděle. Je-li první týden v adventu mrazivo, bude 

zima osmnáct neděl trvati.

24.12. – Na Adama a Evu čekejte oblevu. Když na Štědrý den sněží, na pytle se chmel těží.

25.12.- Když na Boží hod prší, sucho úrodu poruší. Mráz na Boží narození, zima se udrží bez proměny. 

26.12. – když svatý Štěpán vyfouká bláto, bude pěkná jaro na to. Jestli na Štěpána větry chodí, příští rok se všechno špatně urodí. 

31.12. – Na Silvestra-li vítr a ráno slunce svítí, nelze nám dobrého vína se nadíti. 

1.1. – Je-li na Nový rok hezky, bude tak i žních.

Tři králové – Na Tři krále mrzne stále. Je-li na Tři krále větrno, zamíchá s planetami a bude úrodno. 

Zamyšlení na závěr

Na konci římské republiky bědoval muž, kterého vedli na popravu: „Právě nejlepší vlastnosti člověka slouží nyní 

člověku k záhubě.“ A jak dnes? Můžete říci, že logické myšlení dojde uznání v politickém boji, jak se před námi 

rozpoutal? Můžete zaručit, že pevný charakter spíše bude oceněn stranickými politiky než povolnost? Vychovejte své 

děti v hrdých ctnostech a omluvte se jim za to pak, až je budete pouštět do života. Řekněte, že doufáte, že jim to 

nebude na škodu. 

Ferdinand Peroutka, Svobodné noviny, neděle 8. června 1947, str. 1
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Pranostiky na vánoce






